
 Звіт  
про результати опитування здобувачів освіти  

у Рівненському фаховому коледжі Національного університету 
біоресурсів і природокористування України»  

щодо розуміння структури та змісту освітньо-професійної програми  
«Інженерія програмного забезпечення»  

Опитування здобувачів освіти проводилося з метою встановлення 
ступеня розуміння Критерію №2 «Організація прийому на навчання за 
освітньопрофесійною програмою та визнання результатів навчання, 
отриманих в інших закладах освіти»   

Дата опитування: 18 листопада 2025 року.  
Інструментарій дослідження: анкета надавалась через сервіс 

Google для здобувачів освіти.  
Для проведення опитування була розроблена та затверджена у 

встановленому порядку анкета, яка охоплювала важливі для формування 
загальної оцінки блоки питань.  

Мета опитування: вивчення рівня обізнаності та розуміння 
здобувачами освіти особливостей організації прийому на навчання за 
освітньо-професійною програмою «Інженерія програмного забезпечення», 
а також процедур визнання результатів навчання, отриманих в інших 
закладах освіти. 

Респонденти: опитування проводилось серед здобувачів освіти 
дрогого курсу бакалаврату, які здобувають освіту за освітньо-професійною 
програмою «Інженерія програмного забезпечення»  

В опитуванні взяли участь 14 здобувачів із 31, що становить 45,2  % 
від загальної кількості здобувачів освіти відповідної освітньо-професійної 
програми. Обробка результатів велася за допомогою Google форми.  
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Аналіз результатів опитування 
За результатами проведеного опитування здобувачів освіти 

освітньо-професійної програми «Інженерія програмного забезпечення» 
встановлено достатній рівень обізнаності студентів щодо організації 
прийому на навчання, доступності інформації про вступ та процедур 
визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти або в 
межах неформальної освіти. В опитуванні взяли участь 14 здобувачів 
освіти із 31, що становить 45,2 % від загальної кількості здобувачів освіти 
відповідної освітньо-професійної програми. 

Результати анкетування засвідчили високий рівень доступності 
інформації щодо вступу на освітньо-професійну програму. Переважна 
більшість респондентів підтвердила, що була ознайомлена з вимогами до 
попередньої освіти, переліком документів для вступу та мала можливість 



отримати необхідну інформацію через офіційний вебсайт закладу освіти. 
Це свідчить про належний рівень організації інформаційного супроводу 
вступної кампанії та відкритість освітнього середовища коледжу. 

За результатами оцінювання зрозумілості процедур вступу 
встановлено, що більшість здобувачів освіти позитивно оцінюють 
організацію вступної кампанії та доступність консультативної підтримки 
під час вступу на навчання. Респонденти відзначили достатній рівень 
інформування щодо особливостей вступу та організації освітнього 
процесу. 

Результати опитування також підтвердили достатній рівень 
обізнаності здобувачів освіти щодо можливостей академічної мобільності 
та процедур визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах 
освіти. Більшість респондентів зазначили, що володіють інформацією 
щодо можливості перезарахування результатів навчання та здобуття 
частини освітньої програми в іншому закладі освіти. 

Позитивні результати отримано і щодо обізнаності студентів про 
можливість визнання результатів неформальної освіти, зокрема результатів 
онлайн-курсів, практикумів та інших форм неформального навчання. Це 
свідчить про підтримку принципів студентоцентрованого підходу та 
створення умов для формування індивідуальної освітньої траєкторії 
здобувачів освіти. 

Аналіз результатів анкетування також підтвердив належний рівень 
поінформованості здобувачів освіти щодо процедур відрахування та 
основних причин припинення навчання. Більшість респондентів 
зазначили, що ознайомлені з відповідними правилами та нормативними 
положеннями закладу освіти. 

Разом із тим окремі відповіді респондентів свідчать про доцільність 
подальшого посилення інформаційно-консультативної роботи щодо 
процедур академічної мобільності, механізмів визнання результатів 
навчання та можливостей використання результатів неформальної освіти 
під час реалізації освітньо-професійної програми. 

У цілому результати проведеного опитування підтверджують 
належний рівень реалізації Критерію №2 «Організація прийому на 
навчання за освітньо-професійною програмою та визнання результатів 
навчання, отриманих в інших закладах освіти», відповідність процедур 
принципам відкритості, доступності, прозорості та академічної 
доброчесності. 


